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· PREDŠKOLSKIM USTANOVAMA  
· UDRUŽENJIMA  / UDRUGAMA VASPITAČA/ODGAJATELJA  
· STRUKOVNIM  ŠKOLAMA ZA OBRAZOVANJE VASPITAČA/ODGAJATELJA
· UČITELJSKIM FAKULTETIMA  
· FILOZOFSKIM  FAKULTETIMA
Predmet:  Poziv autorima radova
Balkanski  savez  udruženja/udruge  vaspitača/odgajatelja BAPTA  organizuje

XII NAUČNO – STRUČNU  KONFERENCIJU   MEĐUNARODNOG  KARAKTERA
                  Sarajevo BIH, hotel “Holivud” (Hollywood)  od  19-22.09.2024. godine

Tema : 
RAZVIJANJE KOOPERATIVNOSTI I KOMPETITIVNOSTI KROZ IGRU DECE PREDŠKOLSKOG UZRASTA 
· Dečja igra i razvoj stvaralačkih sposobnosti 

· Igra kao podsticaj za razvoj dece predškolskog uzrasta

· Igrom do zadovoljenja potreba za stvaranjem, druženjem i ispoljavanjem potencijala

· Korišćenje digitalnih sredstava u igri i vaspitanju dece predškolskog uzrasta

· Primeri dobre prakse na koje smo ponosni i koje želimo podeliti

Prateći  aktuelnosti  predškolstva  u regionu,  BAPTA organizuje  razmenu  naučnih i stručnih    saznanja  i  iskustava  od  značaja za  unapređivanje  teorije   i prakse    predškolskog  vaspitanja  i obrazovanja sa  željom da  se profesija  vaspitač/odgajatelj  i predškolstvo  kao  veoma značajnu  delatnost,  promovišu  i  afirmišu.           
 Cilj  ovog  skupa  je  aktivna razmena  novih teoretskih  znanja i  iskustava, radi izgradnje i  jačanja  profesionalnih   kompetencija vaspitača/odgajatelja  i  stručnih  saradnika  u  predškolstvu, kao i razvoj i afirmacija ove teme u vaspitno/obrazovnom radu u predškolskim ustanovama u zemljama u regionu Balkana.
           Naučno-stručna  konferencija  će  raditi  u  sesiijama:
Izlaganja i prezentacije  naučnih i stručnih  radova u  okviru  teme  skupa, stručni  članci,  prikazi  i  teorijski  radovi  ili  akciona  istraživanja  iz  prakse institucionalnog  predškolskog  vaspitanja i obrazovanja i primeri dobre prakse odvijaće se  na osnovu inicijalnih  tematskih oblasti skupa (sesija). 
Trajanje prezentacije  20 minuta, a diskusije 10 min. Skup počinje  19. 09. 2024. u 16:00 sati. 
      Osim  naučnika  po  pozivu,  na skup  se  mogu  prijaviti  svi  zainteresovani naučni  radnici, vaspitači/odgajatelji, medicinske sestre-vaspitači  i  stručni  saradnici u  predškolskim  ustanovama.
      Svi  zainteresovani  (po obavštenju da je rad prihvaćen) treba  da  potvrde  učešće  Organizacionom  odboru najkasnije do 07. 06. 2024.
      Jedan  autor  može  učestvovati  sa  najviše  dva rada, / jedan  kao  prvi  autor i drugi  kao  koautor .
PRIJAVA rada najkasnije do 06. 05. 2024. koji  obavezno  sadrži:

Tačan  naziv  rada ; Ime i prezime autora/ koautora/; Mob. tel.; E:mail kontakt; Rad sa rezimeom obavezno na srpskom jeziku, jeziku autora i  engleskom jeziku; 
  
        Spisak prihvaćenih radova  biće objavljen na sajtu  www.bapta.org.rs.
        Svi učesnici dobijaju uverenje na osam (8) bodova.
        Prijave  koje  budu  dostavljene posle predviđenog  roka neće  se  razmatrati i ne ulaze u  program  skupa   koji  će  vam biti  dostavljen do 15. 08. 2024. sa obaveštenjem o mogućnostima smeštaja.
         Naime nadoknade za pregled i odabir radova treba uplatiti 25 eura ( na devizni račun po sviftu u prilogu) ili dinarsku protivvrednost po radu na dinarski račun bapta  160-376884-56  ili na licu  mesta.
Zbornik  radova sa XII  konferencije  biće  objavljen  i  uručen  učesnicima  na Konferenciji.
UPUTSTVO  AUTORIMA
         Radove  treba  pisati  ćiriličnim  ili  latiničnim  pismom, font Times New Roman , veličina  slova  12,  sa  obostranim  ravnanjem,  na  kartici zadatog  formata  А-4 (21х29,7 cm.),  sa  proredom 1,15, u  programu   Word 97-2003 Document. 

U   konstruisanju  rada primenjivati  neke  od  uobičajenih standarda  za  pisanje naučnih  i  stručnih  radova pravilnim  navođenjem  naučnih  izvora  koji  se  koriste,  naročito u  pogledu  korektnog  citiranja  i  upućivanja  na  „druga  ili  slična  stanovišta“  sa  autorovim.

-Naučni  radovi  iz  okvira  sesija   ne  mogu  preći  obim 15  stranica  teksta koje  su zadate i  u  koji  se  uključuju  popis  literature i  eventualni  prilozi.
-Prijavljeni  metodički  modeli i primeri dobre prakse ne mogu preći obim 5 stranica teksta i treba da sadrže:

*Jasnu strukturu  rada  sa  uvodnom  raspravom o temi rada,

*Objašnjenja  i  opis  primera  iz  prakse,
*Objašnjenja “toka procesa”  i  lične  opservacije o primenjenom  primeru, ali  bez ilustracija i dečjih  radova u  funkciji  ilistrovanja modela.
*Ukoliko je rad već prikazivan neće se uzeti u obzir.
Ilustracije ( fotografije, video  ili  audio  zapisi, produkti  vaspitno.obrazovnog  procesa) se  mogu  koristiti  na  skupu, ali  se iz  tehničkih  razloga  ne  mogu  objavljivati u Zborniku.

Zbornik radova objavljenih u celini predstavlja radove koji su recenzirani, razvrstani i dostavljeni u predviđenom roku; autori radova su odgovorni za sadržaj radova i prevod rezimea na engleski i srpski jezik.
        Zbog nemogućnosti simultanog prevođenja, molimo Vas, da se potrudite da svoj rad   prezentujete na jeziku domaćina Konferencije ili da imate paralelni titl-tekst na PPT .

NAPOMENA:Radovi  koji  se ne dostave do dogovorenog termina i ne budu u skladu  sa  datim  uputstvom neće  biti  uključeni u  program  skupa  niti  štampani  u Zborniku !

Prijave  slati  na  E: mail:  bapta1323@gmail.com,  a dodatna  objašnjenja  možete dobiti  na   telefone


  00387 61 22 68 00    Alija Lapo, predsednik  Skupštine, 
  00381 642001297  , Slađana Drašković, predsednik  Upravnog odbora  .
                  Dokument  je validan  bez  pečata  i  potpisa.

S poštovanjem,

13. 12. 2023.





Organizacioni  odbor  BAPTA
Prilog: sfift
